## Мицура Эдуард Владимирович

Позиция  Фамилия, имя, отчество  Номер в реестре членов РОО  Дата включения в реестр членов РОО			Сведения									
			Мицура Эдуард Владимирович  002440  28.12.2007									
							Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки	Вид определяемой стоимости	Направление оценочной деятельности
							015/021	ООО "Капитал- Эксперт"	06.04.2021	Нежилое помещение, ОНИ	Рыночная	
016/021	ООО "Капитал- Эксперт"	12.04.2021	Нежилые помещения с земельными участками, ОНИ	Рыночная и ликвидационная								
017/021	ООО "Капитал- Эксперт"	26.04.2021	Нежилое помещение, ОНИ	Рыночная								
018/021	ООО "Капитал- Эксперт"	27.04.2021	Нежилое помещение, ОНИ	Арендная								
019/021	ООО "Капитал- Эксперт"	12.05.2021	АТС, ОДИ	Рыночная								
020/021	ООО "Капитал- Эксперт"	20.05.2021	Нежилое помещение, ОНИ	Арендная								
021/021	ООО "Капитал- Эксперт"	24.05.2021	Нежилое помещение, ОНИ	Рыночная								

022/021	ООО "Капитал- Эксперт"	22.06.2021	АТС, ОДИ	Рыночная	
---------	---------------------------	------------	----------	----------	--